
Kesätyökysely kesätyöntekijöille
2024

Hyvinvointialan kesätyöpaikat



Kyselyn taustaa

• Kunta- ja hyvinvointialuetyönantajat 
KT toteutti kesätyöpaikkatiedustelun 
kesätyöntekijöille kesä-syyskuussa 
2024. Tiedustelun vastausaika oli 3.6.-
30.9.2024.

• Tiedusteluun vastasi yhteensä 1 958 
hyvinvointialan kesätyöntekijää 20 eri 
työnantajalta. 

• Tiedustelussa kysyttiin 
kesätyöntekijöiden kokemuksia 
kesätyöpaikastaan. 



Vastaajien ikä ja asema
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Kesätyön kesto ja työskentely samalla 
työnantajalla aiemmin 
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Mistä sai tiedon kesätyöpaikasta?
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Saiko riittävästi tietoa rekrytoinnin etenemisestä 
rekrytointiprosessin aikana
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Arvioi miten rekrytointiprosessi 
kokonaisuudessaan sujui tähän tehtävään
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Miten koki rekrytointiprosessin
Kooste avoimista vastauksista

Rekrytointiprosessi koettiin pääosin positiivisena:

Prosessin selkeys ja sujuvuus: Monet vastaajat kokivat rekrytointiprosessin selkeänä ja sujuvana. He 
saivat tarvittavat tiedot ajoissa ja prosessi eteni ilman suurempia ongelmia

Helppous ja vaivattomuus: Moni vastaaja koki rekrytointiprosessin helpoksi ja vaivattomaksi. Heidän 
mielestään prosessi oli hyvin järjestetty ja he saivat tarvittavat tiedot helposti

Aikaisempi työkokemus ja suorat yhteydenotot: Useat vastaajat mainitsivat, että heidät rekrytoitiin 
suoraan aikaisemman työkokemuksen perusteella tai he ottivat itse yhteyttä työnantajaan. Tämä teki 
prosessista nopeamman 

Hidas eteneminen ja viestinnän puutteet: Useat vastaajat mainitsivat, että rekrytointiprosessi eteni 
hitaasti ja viestintä oli puutteellista. Tämä aiheutti epävarmuutta ja stressiä työnhakijoille.

Hakemusten käsittely ja haastattelut: Joissakin vastauksissa mainittiin, että hakemusten käsittely kesti 
kauan ja haastatteluihin kutsuminen oli hidasta. Tämä aiheutti epävarmuutta työnhakijoille



Missä tehtävissä pääasiassa työskenteli?
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Kokemus työn sisällöstä hyvinvointialalla
Kuinka hyvin seuraavat väittämät sopivat kokemukseesi tästä kesätyöstä?
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Kokemus työyhteisön toiminnasta hyvinvointialalla
Kuinka hyvin seuraavat väittämät sopivat kokemukseesi tästä kesätyöstä?
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Kesätyökokemuksen vaikuttaminen tulevaisuuden 
opiskelu- ja/tai uravalintaan
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Suosittelutodennäköisyys
Kuinka todennäköistä on, että suosittelisit kesätyöpaikan työnantajaasi ystävällesi tai tuttavallesi?
(0 ei lainkaan todennäköistä – 10 erittäin todennäköistä)
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Keskiarvo 8,2



Nostoja avoimista kommenteista



Mitkä asiat jäivät kesätöistä mieleesi myönteisimpinä? 
Esimerkkejä avoimista kommenteista 

1. Hyvä työilmapiiri ja työkaverit:
• "Kannustavat työkaverit ja positiivinen tunnelma
• "Mukava työilmapiiri ja mielenkiintoinen ensikosketus lääkärinammattiin"

2. Uuden oppiminen:
• ”Uuden oppiminen, omien taitojen kehittyminen, mukava työympäristö ja hyvä yhteistyö eri ammattiryhmien 

välillä"

3. Esihenkilöiden tuki:
• "Esihenkilöiden välittävä työote, työkaverit, kannustava ilmapiiri”
• "Esihenkilön tuki ja palaute sekä työpaikan ilmapiiri ja yhteisöllisyys”

4. Monipuoliset työtehtävät:
• "Pidän monipuolisista työtehtävistä”
• "Työnkuva oli monipuolista ja mielenkiintoista, kaikkea sai tehdä, työkavereista suurin osa oli aivan huippuja, 

avuliaita ja auttavaisia”

5. Asiakkaiden kohtaamiset:
• "Kohtaamiset asiakkaiden kanssa ja vapaus aikatauluttaa sekä muutenkin vaikuttaa oman työpäivän sisältöön”
• "Hyvät kohtaamiset asiakkaiden kanssa. Pääsääntöisesti mukava ilmapiiri”



Mitä asioita työpaikkasi kannattaisi kehittää työnantajana? 
Esimerkkejä avoimista kommenteista

1. Perehdytys:

• "Perehdytys työhön on ollut todella pintapuolista ja 
joillain perehdyttäjillä perehdytystä ei voisi edes 
kutsua perehdytykseksi”

• "Perehdytykseen ja työntekijän hyvinvoinnin eteen 
täytyy panostaa enemmän”

2. Työilmapiiri:

• "Työyhteisön ilmapiiriä ja avoimuutta sekä 
mahdollistaa myös hiljaisempien äänen kuuluviin, 
sillä äänekkäimmät täyttää keskustelun 
mielipiteillään”

• "Kaikilta osin työilmapiiri ei ollut hyvä”

3. Kommunikaatio:

• "Tiedottaminen uudistuksista. Tärkeiden asioiden 
ilmoittaminen ilman että jää sähköpostiin muiden 
sekaan ja varjoon”

4. Työtehtävien jakaminen:

• "Työtehtävissä tulisi olla selkeä linjaus kaikkien 
kanssa ja ylipäätään työtehtävien jakoon tulisi 
kiinnittää huomiota, ettei joku saisi aina 'parhaita tai 
helpoimpia' työtehtäviä”

• "Työvuorojen suunnittelua, kesällä ei juuri vapaa-
aikaa jäänyt ja jotkut työvuoropätkät olivat aika 
rääkkiä”

5. Työvälineet ja järjestelmät:

• "Tietojärjestelmät hyvin kankeita”

• "Työtilat eivät ole tarkoituksenmukaiset”



Mitä muuta haluaisit kertoa kesätyöhösi liittyen? Voit 
kertoa vapaasti kesätyökokemuksestasi. 
Esimerkkejä avoimista kommenteista

1. Positiivinen työilmapiiri ja mukavat työkaverit
• "Viihdyn täällä erittäin hyvin. Haluaisin jatkaa työskentelyä tässä paikassa”
• "Työpaikka on parantanut sosiaalisia taitojani paljon ja tunnen itseni itsevarmaksi töissä!"

2. Hyvä esimiestyö ja tuki
• "Esimies oli helposti lähestyttävä ja kompromissikykyinen. Työyhteisö kokonaisuudessaan oli erittäin 

positiivinen, avulias ja kannustava”

3. Oppimismahdollisuudet ja ammatillinen kehittyminen
• "Kesätöissä olen oppinut todella paljon uutta, ja olen päässyt kehittämään kädentaitojani ja 

hoitotyötäni”
• "Opin paljon alaan liittyvistä asioista, mitä en ollut ennen tiennyt. Osaamiseni laajeni paljon”

4. Työn mielekkyyden haasteet
• "Työ on ollut ehkä kamalin kesätyöpaikkani tähän mennessä ja sen vuoksi, kuinka huono ilmapiiri ja 

epätervetullut olo minulla on ollut koko kesän ajan”

5. Perehdytyksen onnistuminen ja sen puutteet
• "Alkuperehdytyksessä tuli valtavasti asiaa sekä mielestäni aivan liian paljon suoritettavia verkkokursseja 

näin kesätyöntekijälle”
• ”Perehdytys oli laadukasta ja siihen oli varattu tarpeeksi aikaa sekä lisäksi oli vielä nimetty ns. 

tukihenkilö”
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